

ERRATA CORRIGE - PROCEDURA SELETTIVA AI SENSI DELL'ARTICOLO 22, COMMA 15, D.LGS. N. 75/2017 PER N. 5 POSTI DI TECNOLOGO GESTIONALE - III LIVELLO RETRIBUTIVO PER LA PROGRESSIONE TRA LE AREE DEL PERSONALE DI RUOLO - CODICE BANDO ART22-TEC-12-2022

Con riferimento alla Procedura in oggetto si comunica che, nel verbale n.1, relativo alla riunione preliminare della Commissione, per mero errore materiale, durante la trascrizione dei punti indicati nel Bando per la valutazione dei titoli, è stata scritta la parola "Funzionario di Amministrazione" invece della parola "Tecnologo". Pertanto, la frase "G) Idoneità conseguita in concorsi pubblici per il profilo di Funzionario di Amministrazione ovvero profilo equiparato o superiore: 2 punti;", deve essere sostituita con la frase "G) Idoneità conseguita in concorsi pubblici per il profilo di Tecnologo ovvero profilo equiparato o superiore: 2 punti;".